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Na osnovu čl. 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama (Sl.list CG 44/12) 
rješavajući po zahtjevu novinara dnevnog lista “Vijesti”, od 19.februara 2016.godine 
Osnovno državno tužilaštvo u Baru, donosi

R J E Š E NJ E

Dozvoljava se pristup informacijama novinaru dnevnog lista “Vijesti”, nad 
traženim zahtjevom od 19.ferbuara 2016.godine 

O b r a z l o ž e nj e

Dana 19.februara 2016.godine novinar dnevnog lista “Vijesti” obratio se
zahtjevom za dostavljanje informacija kojim traži dostavljanje podataka ” Da li VDT I 
Specijalno tužilaštvo vode istrage o namještanju fudbalskih mečeva u Crnoj Gori? 
Koliko je takvih predmeta formirano I koji klubovi su pod lupom tužilaštva? Da li 
tužilaštvo radi na tim predmetima na osnovu informacija koje su sami prikupili ili po 
nalogu evropskih istražnih organa? Koliko lica je saslušano u tim istragama?”

Postupajući u skladu sa podnijetim zahtjevom Osnovno državno tužilaštvo 
odlučilo je kao u dispozitivu rješenja.

S tim u vezi, izvršen je uvid u evidenciju ovog tužilaštva I tražena informacija 
je proslijedjena Kabinetu Vrhovnog državnog tužilaštva.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu 
podataka o ličnosti I pristup informacijama, preko Osnovnog državnog tužilaštva u 
Baru.

PRILOG: Informacija
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INFORMACIJA

Na Vaš zahtjev od 19.februar 2016.godine, obavještavamo vas da je 
provjerom kroz evidenciju Osnovnog državnog tužilaštva u Baru, utvrdjeno da je u 
ovom tužilaštvu formiran jedan predmet o namještanju fudbalskih mečeva u Crnoj 
Gori, poslovne oznake Ktr.br. 119/15, po izjavi odbornika Skupštine opštine Bar G.P. 

Pod lupom tužilaštva bio je fudbalski klub “Mornar”. Tužilaštvo je sprovelo 
izvidjaj na osnovu informacija koje je samo prikupilo, prikupljeni su i drugi dokazi, ali  
nije potvrdjena sumnja G.P. da je bilo dogovaranja ishoda utakmica FK “Mornar”

Napominjemo, da je odbornik G.P. samo izrazio sumnju da je bilo 
namještanja utakmica FK “Mornar”, ali za te tvrdnje nije mogao da pruži dokaze 
tužilaštvu. Stoga je predmet arhiviran službenom zabilješkom, o čemu je odbornik 
G.P. uredno obavješten. 
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